

**Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
код ЄДРПОУ 40198703**

03.12.2024 року

UA-2024-12-03-012833-а

дата та номер ідентифікатора процедури закупівлі

1	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	<i>Послуги з монтажу оптоволоконних ліній зв'язку від вузла доступу до вузла відеоспостереження (Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Балівка та с. Олександрівка); 45230000-8</i> Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявної потреби замовника та більш детально зазначено у Технічній специфікації (Додаток 2 до тендерної документації). Закупівля здійснюється для упровадження сучасних технічних засобів, що сприятимуть створенню єдиної мережі системи відеоспостереження територіальної громади, яка забезпечить високошвидкісне отримання даних з усіх камер відеоспостереження та інших елементів системи безпеки із доступом до інформації селищної влади та правоохоронних органів. Підключення цифрових потоків повинно здійснюватися по волоконно-оптичним лініям зв'язку від камер відеоспостереження до засобів реєстрації зі швидкістю не менш ніж 10 000 Мбіт/с, що дозволить забезпечити надійний та безперервний зв'язок між камерами та засобами реєстрації, а також цілодобове безперервне обслуговування та швидке відновлення каналів зв'язку.
3	Розмір бюджетного призначення (асигнування)	Закупівля здійснюється в межах запланованих видатків на 2024 рік, відповідно до обсягів бюджетних асигнувань на відповідний бюджетний період.
4	Обґрунтування: -очікуваної вартості предмета закупівлі	Закупівля проводиться на очікувану вартість 210 685,00 грн з ПДВ , в межах передбачених видатків на 2024 рік та розрахована з урахуванням положень п.1 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, на підставі отриманих цінових пропозицій.